

填报志愿前,问清楚会不会被退档

长郡中学副校长:对于踩线的考生,省内学校基本不会退档

本报6月28日讯 高考分数上了600分,你准备报考哪些城市的大学?

长沙市长郡中学今年高考600分以上人数414人,副校长陈来满介绍,从考生填报志愿的情况看,多数学生选择北京、上海、广州、浙江等地的高校。

全校理科平均分596.9分

根据省教育考试院的统计结果,长郡中学今年高考理科平均分596.9分,高出一本线20多分。

全校600分以上人数414人。有3名同学进入全省文科实考分前10名,6名同学进入全省理科实考分前30名。预计北大、清华上线50人以上。

其中,理科班0801班49个人,20人保送上清华、北大,9人保送进交大、复旦。20名参加高考的同学全部跃上理科一本线,19名同学的成绩在640分以上。

被学生们亲切称为“喜珍姐”的班主任刘老师介绍,班上的杜琪亮是典型的“过山车”派,在高三前段时间,他的成绩一度跌落到年级百名榜之外,在保送考试、自主招生考试中屡屡受挫,学习信心大减。

在高考冲刺阶段,刘老师根据他的学习状态,联合学科老师“会诊”他的成绩,并找出改进方法。最终,杜琪亮以709的总分成为湖南省理科第二名。

长郡中学副校长陈来满介绍,学校就是以这种无微不至和多方“会诊”的方式,让“每一只蚂蚁都爬上树”。

实时和高校招生办老师联系

“考得好不一定能稳当地上一所好大学,填报志愿是个技术活,两种情况最麻



在高中三年的学习生活中,长郡学子的社团生活也很精彩。(资料图片)

烦,一种是退档,一种是掉档。”陈来满介绍,五个平行志愿学校,一个都没上的情况,往年也曾出现过。

“考生在填报第一个志愿前,一定要亲自询问一下该校负责招生的老师,有没有可能被退档。”陈来满建议,在专业服从方面,一定要慎重考虑,注意和自己所报考的学校的招生办保持联系。

“对于踩线的考生,省内学校基本不会退档,这点考生基本可以放心。”陈来满提醒。

■记者 贺卫玲
实习生 邓成成 丁红连

相关新闻

雅礼中学 GAC国际课程班9月开班

本报6月28日讯 长沙市雅礼中学国际部今日成立。今年9月,雅礼中学GAC国际课程班将正式开学,学生通过在该校三年的全日制学习,有资格参加GAC课程的结业考试——“美国高考”,毕业生可以直接申请进入美国、加拿大、澳大利亚、英国、新西兰等国家的3600余所大学就读。

■记者 贺卫玲 实习生 邓成成 丁红连

省直机关表彰 先进党组织和优秀党员

本报6月28日讯 今天上午,湖南省直机关庆祝中国共产党成立90周年暨创先争优表彰大会在长沙隆重举行。会议表彰了100个先进基层党组织、200名优秀共产党员和100名优秀党务工作者。省委常委、省委秘书长、省直机关工委书记杨泰波等出席了此次表彰大会。

会议表彰的单位和个人,是经由前段时间开展的“我身边的先进基层党组织”和“我身边的优秀共产党员”群众推荐活动中筛选出来的。他们中有爱岗敬业、忠诚履职,团结奋进、务实有为的战斗集体;有勇于创新、敢于担当,开拓进取、争创一流的岗位标兵;有几十年如一日为党的事业默默耕耘、无私奉献的“老黄牛”。

其中,“省委办公厅公文处党支部”、“湖南日报报业集团印务中心轮印车间党支部”等100个基层党组织获“省直机关先进基层党组织”称号;郭树人等200人获“省直机关优秀共产党员”称号,郝丽平、宁资利等99人获“省直机关优秀党务工作者”称号。

■记者 胡抒雯 实习生 牡丹

长沙千龙湖生态旅游度假有限公司
CHANGSHA QIANLONGHU ECOLOGICAL TOURISM RESORT CO., LTD. CHANGSHA

竞渡千龙湖 问谁是英雄

庆祝中国共产党建党90周年 湖南“名江名湖”望城龙舟邀请赛

比赛时间: 6月30日
比赛地点: 长沙市望城区千龙湖
主办单位: 望城区人民政府 湖南省龙舟协会
承办单位: 望城区文化体育广播电视局
望城区龙舟协会
赞助单位: 长沙千龙湖生态旅游度假有限公司

咨询热线: 0731-88341888

90年前 南湖 曙光初现 中国共产党成立
90年后 千龙湖 百舸争流 浪遏飞舟!